
20/08/2024

Το μήνυμα του Πατριάρχη Ρουμανίας για την 
180η επέτειο από την ίδρυση του πρώτου 
πυροσβεστικού σώμτατος στο Βουκουρέστι
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Ρουμανίας

Ο Πατριάρχης Ρουμανίας κ.κ. Δανιήλ έστειλε συγχαρητήριο 
μήνυμα στο Συμπόσιο που διοργάνωσε, σήμερα στο Μέγαρο 
του Πατριαρχείου, το τμήμα Επιθεώρησης Έκτακτων 
Καταστάσεων (ISU) Βουκουρέστι-Ίλφοφ του Υπουργείου 
Εσωτερικών της Ρουμανίας με αφορμή την 180η επέτειο από 
την ίδρυση του πρώτου πυροσβεστικού σώματος του 
συγκεκριμένου τμήματος. Το μήνυμα διαβάστηκε από τον 
Επίσκοπο Σιναΐας κ. Παΐσιο.

“Σήμερα, η Επιθεώρηση Έκτακτων Καταστάσεων «Dealul Spirii» Βουκουρεστίου-
Ίλφοφ εορτάζει την 180η επέτειο από την ίδρυση της πρώτης στρατιωτικής 
πυροσβεστικής υπηρεσίας του Βουκουρεστίου, που ονομάζεται «Roata de Pompieri 
Bucuresti», στις 18 Αυγούστου 1844, μετά από πρόταση του ηγεμόνα Gheorghe 

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=11
/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=31
https://www.orthodoxianewsagency.gr/category/patriarxeia/patriarxio_roumanias/


Dimitrie Bibescu. Η πυροσβεστική αυτή υπηρεσία διέθετε 286 πυροσβέστες και η 
ανάγκη ίδρυσής της δικαιολογούνταν από τις πολυάριθμες πυρκαγιές εκείνης της 
εποχής, που είχαν ως αποτέλεσμα να προκληθούν σημαντικές ζημιές”.

Σύμφωνα με τον Μακαριώτατο, η 180η επέτειος είναι μια ημέρα χαράς όχι μόνο 
για τους πυροσβέστες που υπηρετούν το κοινό καλό με τιμή, αξιοπρέπεια και 
επαγγελματισμό, αλλά είναι και για όλους τους κατοίκους της πρωτεύουσας
και της επαρχίας Ίλφοφ που, χάρη στον ηρωισμό που επέδειξαν οι στρατιωτικοί 
πυροσβέστες του Βουκουρεστίου στα 180 χρόνια ύπαρξής τους, νιώθουν 
ασφαλέστεροι.

“Σε αυτήν την επετειακή στιγμή, προσευχόμαστε επίσης για την αιώνια ανάπαυση 
των στρατιωτικών πυροσβεστών που, στο ταραγμένο επαναστατικό έτος 1848, 
στο Dealul Spirii, θυσίασαν τη ζωή τους για να υπερασπιστούν το ιερό δώρο της 
ελευθερίας και της αδελφοσύνης”, ανέφερε.

“Εκτιμούμε ιδιαίτερα το πνεύμα θυσίας και την αξιοθαύμαστη αφοσίωση
των σημερινών διοικητών, στρατιωτικών και πολιτικών στελεχών, στρατιωτών, 
που ακόμη και σε αυτές τις δύσκολες στιγμές κάνουν το καθήκον τους με τιμή στο 
πυροσβεστικό σώμα της Επιθεώρησης Έκτακτων Καταστάσεων «Dealul Spirii» 
Βουκουρεστίου-Ίλφοφ”, επεσήμανε.

“Με την ευκαιρία αυτή ευχαριστούμε επίσης τους πυροσβέστες από το 
Βουκουρέστι, για την πολύτιμη υποστήριξη που προσέφεραν στα μοναστήρια και 
τις εκκλησίες της Αρχιεπισκοπής Βουκουρεστίου, αλλά και άλλων περιοχών, τόσο 
κατά τη διάρκεια κινδύνου από πυρκαγιά, όσο και σε καιρούς ειρήνης, ιδιαίτερα 
μέσω του ρόλου της εκπαίδευσης και της ευαισθητοποίησης της προληπτικής 
συμπεριφοράς”, τόνισε.

“Θα θέλαμε επίσης να σας ευχαριστήσουμε για την ικανή και αποτελεσματική 
υποστήριξη που παρέχετε κάθε χρόνο για τον εορτασμό του Πατριαρχικού 
Καθεδρικού Ναού, καθώς και σε άλλες θρησκευτικές εορτές στις οποίες 
συμμετέχει μεγάλος αριθμός προσκυνητών. Είμαστε πεπεισμένοι ότι στο μέλλον η 
συνεργασία μεταξύ των φορέων μας θα είναι αποτελεσματική, προς όφελος των 
προσκυνητών και όλων των πιστών”, είπε χαρκτηριστικά.



“Σας συγχαίρουμε για τη σημερινή επέτειο και προσευχόμαστε στον Κύριο Ιησού 
Χριστό και στον Αγ.Ιωσηφ τον Nέο του Πάρτος (Τιμισοάρα Ρουμανίας) τον 
πνευματικό προστάτη της Επιθεώρησης Εκτάκτων Καταστάσεων «Dealul Spirii» 
Βουκουρέστι- Ilfov, να σας χαρίσει βοήθεια, υγεία, εργασιακή δύναμη και απόλυτη 
επιτυχία στη δύσκολη αποστολή που εκπληρώνετε!”, κατέληξε.
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